

您好,110
NIN HAO
值班记者 王博东

“喂饱”油箱不给钱 宝马越野车也“逃单”



□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 杨旭辉

昨日,一辆宝马越野车在洛龙区一个加油站加了近600元的汽油后,没有付账就一溜烟跑了!这让加油站工作人员小林郁闷不已。

凌晨4时18分,一辆白色宝马X6越野车缓缓驶入位于龙门大道与海校路交叉口的中石油加油站。车内一名男子摇下车窗,告诉小林:“油箱加满!”小林发现,这辆宝马越野车的车牌号为

沪LAP935。

3分钟后,小林将宝马越野车的油箱加满了,加油机显示,消费金额为597元。“请问是现金消费还是刷卡消费?”小林问道。坐在宝马越野车副驾驶座位的男子表示要支付现金。可就在该男子拿出钱包准备付款时,宝马越野车突然加速,沿龙门大道逆行开走了。小林赶快报了警。

目前,龙门派出所已介入调查此事。

洛谭点点评:丢了“宝马”的节操。



业主对物业不满 用宝马车堵门近5小时

□见习记者 魏巍 通讯员 张国锋

11日下午,牡丹桥下某小区的一名女业主将自己的宝马车停在小区门口近5个小时,致使小区门前路段发生拥堵,途经此处的车辆排起了100多米的长龙。

当日9时许,该业主找到小区门卫,声称自己的车被别人的车刮了一下,要求查看小区的监控录像。小区门卫王师傅发现,宝马车的右后侧有一条长约10厘米、宽约3厘米的刮蹭痕迹。

通过监控录像,小区门卫确认了刮蹭宝马车的车辆,并将那辆车的车主信息提供给了那名女业主。可谁知,14时许,这名女业主将宝马车停在了小区门口,将小区前的路堵得严

严实实。

近5个小时后,其他业主陆续下班,却被宝马车挡住了回家的路。眼看被堵在小区外的车越来越多,门卫王师傅只好报警求助。

西工派出所民警王栋和同事赶到现场后看到,堵在该小区外的车辆排起了100多米的长龙,对附近路段的交通造成了拥堵。随后,民警找到了那名女业主。她告诉民警,自己原本希望小区物业从中协商,解决自己爱车被刮的事,但小区物业让她自己解决此事,她一气之下将车停在了小区门口。最终,在民警的劝说下,这名女业主把车开走了。

洛谭点点评:觉得憋屈,可寻找正规途径解决,让别人跟着憋屈,不觉得他们很无辜吗?



乘客钱包“躲进”花盆 车站民警帮助找回



绘图 吴芳

□记者 王博东 通讯员 李金霖

9日晚,市民汪先生在高铁洛阳龙门站候车时将钱包遗失。10日,洛阳龙门车站派出所的民警在候车大厅的一个花盆里发现了汪先生的钱包。

10日5时50分许,汪先生慌张地跑到洛阳龙门车站派出所,他告诉民警,自己装有现金和重要证件的钱包丢了。民警兰倩倩了解到,汪先生是一名现役军人。9日晚,汪先生从洛阳乘坐动车前往郑州办事,抵达郑州火车站时,他发现钱包不见了,钱包里装有一些现金及军官证等证件。

汪先生在郑州火车站寻找未果,他所乘坐的那辆动车的列车员也表示

没有发现汪先生的钱包。无奈,汪先生只好连夜从郑州赶回了洛阳。

了解情况后,兰倩倩和几名同事一起,跟随汪先生到高铁洛阳龙门站候车大厅、站台和站外广场寻找钱包。1个多小时后,大家终于在候车大厅的一个花盆里找到了汪先生的钱包。汪先生猜测,可能是自己掏口袋时,钱包掉进了花盆里。经他核实,钱包里的现金及证件一样不少。

“多亏洛阳龙门车站派出所的民警帮我找回了钱包,真是太感谢了。”汪先生说。

洛谭点点评:啥都没少就好,不过还是给大家提了个醒,在公共场所得看好自己的财物。



男子坠入约20米深桩井 施工方用吊车将人救起

□记者 孟国庆 通讯员 李霞霞

昨日上午,王城大道一处工地上,一名男子不慎坠入约20米深的桩井内,工地施工人员迅速展开救援,救援人员坐在用吊车挂着的钢吊篮下到井底,将已经昏迷的坠井男子救起。

12时许,洛阳晚报记者在现场看到,事发桩井井口在一段土坡上方,被人用挡板盖着。掀开挡板,可以看到桩井井口直径近2米,一眼望去,看不到井底。一名工人说,桩井深约20米。

据目击者介绍,11时30分左右,一辆吊车正准备将钢筋柱填入桩井,一名20岁左右的男子冲上了土坡。该男子可能不清楚井口的位置,一下掉进了井里。

看到有人坠井,施工人员都围了过来。因为井太深,施工人员决定用吊车挂起一个钢吊篮,让救援人员坐在钢吊篮里,下井救人。与此同时,已有人拨打了120。

很快,两名救援人员携带照明工具,乘坐钢吊篮被吊车送入井底。两个人很快就发现了坠井者,坠井者还活着,但已陷入昏迷。随后,由救援人员护送,坠井者乘坐的钢吊篮被吊车吊出井口。

之后,坠井者被救护车送往河科大一附院新区医院进行抢救。经医生初步诊断,坠井男子全身多处骨折,生命垂危。截至发稿时,坠井男子仍在医院ICU病房接受抢救。

洛谭点点评:安全防护做到位了吗?



一个背包 让乘客和的哥发生误会

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日5时40分许,市民高女士在政和路与通济街交叉口乘坐出租车时,与的哥闹了一个误会。

当时,高女士和4个朋友拦下了一辆出租车。高女士刚把背包放在出租车后座上,其中一个朋友却到附近的自助银行取钱了,的哥王师傅就在车里等着,高女士则与其他3个朋友继续聊天。

几分钟后,高女士的那个朋友还没回来。此时,路边一名男子向的哥王师傅招手,示意要坐车。王师傅不知道高女士和她的朋友是否还要坐车,也不知道高女士的背包

在自己的车上,便掉头去载路边那名男子了。

当高女士想起自己的背包时,王师傅的车已经走远了,高女士只好报警求助。不到10分钟,王师傅就把那名男子送到了目的地。该男子下车时发现车后座上有一个背包,并提醒了王师傅。

这时,王师傅才意识到,背包是高女士落下的,他赶紧报了警。经市110联动指挥中心工作人员的协调和帮助,高女士与王师傅取得了联系。找到高女士后,王师傅连连向对方道歉,而高女士则表示,是自己大意了。

洛谭点点评:这个误会让人反思,早沟通,多交流,还有这事吗?

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民赵女士提供新闻线索,请于周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

